

亲情友情乡情如春潮涌动

——记西华小伙儿患白血病后发生的温馨事

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 马东雷 文/图

核心提示

最近,西华县23岁小伙儿张寒被确诊患上急性B型淋巴细胞白血病。这个刚刚结束5年军旅生涯的阳光大男孩,在家人看来不仅孝顺,还乖巧懂事;在朋友看来,他乐观开朗,积极向上;在战友和领导看来,他乐于助人,表现优秀。在本应该绽放青春的年纪,这场突如其来的疾病把张寒“拍”倒在病床上。亲人的守候,女友的陪伴,社会各界如潮水般涌来的爱心,给予了张寒巨大的求生力量。

目前,张寒正在北京解放军307医院积极接受治疗。据张寒的主治医生介绍,如果资金到位,骨髓配型成功,张寒的病治愈的希望还是很大的。

张寒的父亲张宝林已在西华找到儿子找到骨髓捐献志愿者,血样已经送到北京的医院进行检验,十个工作日出结果。

真心希望这个男孩的人生道路能够走得更长久、更顺利。

阳光大男孩突患白血病

2015年2月27日凌晨,西华县东关一住宅小区内,传来急促的声音:“爸,我腰疼,刚才去厕所,拉了3次全是血。”睡眼惺忪的张宝林听到这话从床上蹦了起来,急忙开车将儿子张寒送到了医院。在医院,医生给张寒做了核磁共振检查,并对他的血液进行了化验。检查结果还没出来,有经验的医生就悄悄把张宝林拉到一边小声地说:“你得有心理准备,你家小孩的病不轻,据我估计是白血病。”

听了医生的话,张宝林一下子懵了,他做梦也没想到厄运会落在儿子的头上。“这孩子特别懂事,刚复员回来就去郑州一家健身房做健身教练,他经常跟我说,‘爸,你跟俺妈年龄大了,以后我挣钱养活你们,不让你们再吃苦受累。’”提起儿子,张宝林的眼里噙满泪水。

检查结果显示,张寒患的是急性B型淋巴细胞白血病。张宝林连夜带着张寒和家人到北京解放军307医院求医。

因为爱情 女友不离不弃

随张宝林一家前往北京的还有张寒的女朋友郭亚萍。这位24岁的姑娘与张寒刚刚确立恋爱关系。在郭亚萍和家人的悉心照料下,张寒虽然备受病痛折磨,但非常乐观,时常会露出笑容,并鼓励看起來有些忧愁的父母。张宝林说:“亚萍是张寒的精神支柱,如果没有我和他妈在,张寒可能会失落,但如果亚萍不在,张寒肯定会崩溃。”

郭亚萍是西华县聂堆镇人,父母都是老实巴交的农民。对于郭亚萍在北京照顾男友一事,她的家人表示十分支持。“亚萍

的母亲打电话过来,‘闺女,你既然选择跟着张寒,那就不能半途而废,好好照顾他,陪着他,家里不用你担心。’”张宝林说。

“亚萍每天除了在医院照顾张寒,就是回我们在医院附近临时租住的地方。我们总劝她出去走走看看,但都被她拒绝了。从2月27日到现在,每天晚上都是亚萍陪护张寒。”张宝林说,“我打心眼儿里感激亚萍,我想以后不管张寒怎么样,我都会把亚萍当做自己的亲生女儿,把她家的亲人当做我自己的亲人。”

社会各界争献爱心

远在北京的张寒一家人怎么也没有想到,张寒的病会引发整个周城的关注。

3月7日,西华县篮球协会秘书长张文涛看到一条微信,上面讲述了张寒的遭遇。最初,张文涛并没在意这条微信上的内容,因为现在类似的求助信息非常多。3月8日,西华县篮球协会会员小马拿着手机找到张文涛说:“哥,这个孩子你还有印象没?他跟咱们一起打过篮球,现在他有病了,急需用钱。咱们能不能给他捐点儿钱,多多少少也是咱们协会的心意。”3月8日下午,经过呼吁,西华县篮球协会的会员争献爱心,捐款近4000元。

“在西华,影响力比较大的是‘小火柴’志愿者联合会,听说张寒的情况后,他们非

常重视。”张文涛说,3月12日,西华县“小火柴”志愿者联合会在QQ群里发布了张寒患病的消息,受到了网友的高度关注,爱心源源不断地汇集在一起。截至记者发稿,西华县的“小火柴”志愿者联合会和篮球协会共为张寒募集善款29249元。这些善款将在本周六通过银行转账的方式转到张宝林的账户。

与此同时,西华28家爱心商户联盟得到消息也行动起来。为给张寒筹集善款,3月15日,28家爱心商户在女娲广场搭起了舞台,以表演节目的形式,筹集善款。此次,他们共筹得善款16000余元。西华籍的大学生们也伸出了友爱之手,他们筹得850元善款。

传递爱的正能量

3月18日,记者见到了从北京回来为儿子寻找骨髓捐献志愿者的张宝林。

“我早年在西华上班,下岗后去了杭州开出租车。由于长期在外打工,跟家乡的人很少有交流。我从来没敢想会有这么多人关心、关注俺家张寒,我替俺家所有人谢谢

好心人。”张宝林说,“到北京后,我才知道像张寒这样不幸得病的孩子有很多,我和他妈商量好了,等张寒的病好点儿,我们就会出去参加各种志愿者活动,用我们的行动回馈社会,回报那些关心、帮助我们的人。”



女友(左一)和母亲一直陪伴着张寒

